

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от

24 СЕН 1977

Газета №

г. Свердловск

Поет Виктор Вуячич



Виктор Вуячич пришел на эстраду с большой темой. Впервые мы узнали об этом певце на Всесоюзном конкурсе советской песни, где он завоевал первую премию, мужественно и ярко исполнив песню «Память сердца». С тех пор мы не раз слышали певца по радио, по телевидению, в грамзаписях. Творчество Вуячича пронизано большим гражданским пафосом, его исполнительская манера сдержанна и выразительна. Большой голос, артистический темперамент принесли популярность певцу не только в нашей стране. Вуячич завоевал звание лауреата на одном из популярных международных конкурсов — «Золотой Орфей» в Болгарии.

В эти дни певец выступает в Свердловске.

На снимке: заслуженный артист Белорусской ССР Виктор ВУЯЧИЧ.